Прием на обучение отдельных категорий несовершеннолетних
Во исполнение пункта «в» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации от 14 августа 2024 г. № Пр-1608 в целях обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в отношении детей, эвакуированных из районов проведения контртеррористической операции на территориях Белгородской, Брянской и Курской областей и временно находящихся на других территориях страны (далее – отдельные категории несовершеннолетних) Министерство образования Рязанской области  сообщает следующее.   
На основании пункта 6 части 1 статьи 9 Закона об образовании необходимо обеспечить учет детей, прибывающих на территорию муниципального образования. Обращаем внимание, что до завершения получения ребенком основного общего образования родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся имеют право выбирать организации, осуществляющие образовательную деятельность (пункт 1 части 3 статьи 44 Закона об образовании).
Прием на обучение по основным общеобразовательным программам проводится в соответствии с Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённым приказом Минпросвещения России от 2 сентября 2020 г. № 458 (далее – Порядок приема в ОО). Согласно пунктам 24 и 26 Порядка приема в ОО в заявлении о приеме на обучение родителем (законным представителем) ребенка в том числе указывается адрес места жительства и (или) адрес места пребывания ребенка, а также представляет копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории). В случае невозможности представления из указанных документов на момент подачи родителем (законным представителем) заявления о приеме ребенка в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, рекомендуется принять ребенка в ОО на основании заявления родителя (законного представителя).
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